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Prof. Dr. Rúrion Melo

Exercício I (Vespertino e noturno)
Entrega nos dias 14 e 15 de setembro (em sala de aula)
Máximo de duas páginas, letra 12, espaço 1,5.
Escolha somente uma dentre as duas questões abaixo para ser respondida:
1) Por que, segundo Aristóteles, a comunidade do “lar” (ou “casa”), que compõe uma parte da cidade, deve ser compreendida segundo uma finalidade natural própria? Quais são os tipos de necessidade natural que tal comunidade deve satisfazer?

2) [bookmark: _GoBack]Com base principalmente no capítulo III de O príncipe, de Maquiavel, explique a afirmação de acordo com a qual os principados novos são os mais difíceis de serem conquistados e onde mais obstáculos existem para a manutenção do poder.

